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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 
Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист, 

оскільки я зацікавлена у вступі на освітньо-професійну програму 
«Спеціальна освіта (Логопедія)» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю А6 Спеціальна освіта (Логопедія) Університету 
Ушинського.  

Цього року я закінчила Державний заклад «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», де 
здобула диплом бакалавра спеціальної освіти. За роки навчання брала 
участь у I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 
спеціальністю «Спеціальна освіта (за нозологіями) 2020/21 н. р. та здобула 
друге місце (наказ № 95  від 15.04.2021 року). Також брала активну участь 
у Всеукраїнській науковій конференції 2021 н. р. «Проблеми реабілітації» 
та 2022 н. р. у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інтеграція 
науки і практики в умовах модернізації спеціальної освіти України», які 
дозволили розвинути такі особистісні якості, як: комунікабельність, 
толерантність, відповідальність, артистичність, які на мій погляд, потрібні 
майбутньому фахівцю зі спеціальної освіти. 

Твердо переконана, що треба обирати професію й заклад вищої освіти 
за покликанням. Переконана, що саме Ваш заклад освіти допоможе мені 
отримати належну освіту і вдосконалити мої професійні навички, що 
вивчення дисциплін освітньо-професійної програми, зокрема методологія 
та організація спеціальних психолого-педагогічних досліджень, організація 
та методика  логопедичної  роботи, логопедичні технології та практикуми, 
психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами 



допоможуть мені сформуватися як справжньому фахівцеві в галузі 
спеціальної освіти. 

Я дуже зацікавлена у вступі на цю спеціальність саме до Державного 
закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського», який є найкращим педагогічним університетом на 
півдні України. Ретельне ознайомлення з освітньо-професійною програмою 
допоможе мені отримати знання щодо навчання дітей з особливими 
освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та в інклюзивних 
закладах освіти. Ґрунтовне ознайомлення із професорсько -викладацьким 
складом кафедри дефектології та фізичної реабілітації й університету 
переконливо свідчить про те, що я отримаю професійні компетентності з 
обраної спеціальності. Мій вибір базується також на особистих позитивних 
враженнях та рекомендаціях випускників університету. 

Я переконана, що навчання в Університеті Ушинського надасть мені 
можливість брати участь у наукових дослідженнях, у міжнародних 
наукових проєктах. Також мені імпонує активна просвітницька та 
волонтерська діяльність здобувачів вищої освіти Державного закладу 
«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 
К. Д. Ушинського» та активна національно-патріотична діяльність. 

Цілком усвідомлюю потребу наполегливості та сумлінності в 
опануванні обраного фаху, обіцяю докласти максимум зусиль, аби стати 
гідною студенткою і випускницею Університету Ушинського. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви 
позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за 
спеціальністю А6 Спеціальна освіта (Логопедія). Сподіваюся на Вашу 
позитивну відповідь.  

 
 

З повагою, 
Петренко Олена Миколаївна 
 
Дата         Особистий підпис 
 
 
*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 
його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 
структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 
наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 
ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 
 



 


